
最新叶子拓印教学反思(优秀8篇)
无论是身处学校还是步入社会，大家都尝试过写作吧，借助
写作也可以提高我们的语言组织能力。范文书写有哪些要求
呢？我们怎样才能写好一篇范文呢？以下是我为大家搜集的
优质范文，仅供参考，一起来看看吧

叶子拓印教学反思篇一

教案中对每个课题或每个课时的教学内容，教学步骤的安排，
教学方法的选择，板书设计，教具或现代化教学手段的应用，
各个教学步骤教学环节的时间分配等。以下是幼儿园区域活
动课教案，欢迎阅览！

1、探究物体转动的方法。

2、掌握物体转动的技巧，探究如何使物体转动的时间更长，
速度更快。

3、幼儿大胆操作，自主探索,锻炼小肌肉群。

(一)、按纸卷的芯的粗细和长度剪下彩色图画纸，并卷贴到
芯的表面(也可以用颜料涂抹)。并在上面缠绕上塑料带。

(二)、从包装箱的纸板上剪2个圆片，并在两侧涂上颜色。然
后在中心各打一个穿过橡皮筋的孔。

(三)把橡皮筋3根一股连接起来。

(四)准备一条比纸卷的芯还长的金属丝，一头套上橡皮筋后
拧紧，然后从左到右把橡皮筋引过轮子和纸芯。

(五)用一截牙签把橡皮筋的右端固定，以防缩入，并用胶水
把轮子和纸卷芯固定住。



(六)在左侧橡皮筋的一头套上一段切成环的蜡烛，然后穿上
一根筷子固定。

(七)最后，在轮子上贴上漂亮喜欢的贴纸后完成。

(一)、让幼儿使车转动起来。

(二)、调节橡皮筋的长度，让幼儿转紧橡皮筋，使车转得又
快时间又长。

在游戏活动中可以让幼儿去操作尝试探究，也可以根据幼儿
的能力差异，不断增加难度，一步一步地进行操作。

提示1、小朋友，请你把车转动起来。

提示2、小朋友，怎样使车转动的更快些。

在孩子们操作活动时老师可以给予适当的指导和鼓励，孩子
们就会更投入地进行活动，使孩子们能在轻松愉快的活动中
掌握卷线车的玩法。

叶子拓印教学反思篇二

【活动主题】

放飞梦想

【活动背景】

1、梦想是我们心中最深切的、最美好的渴望。每个人都有自
己的梦想，每个国家和民族也有自己的梦想。“实现中华民
族伟大复兴”是习总书记提出的'中国梦想;“有志向、有梦
想，爱学习、爱劳动、爱祖国，德智体美全面发展，长大后
做对祖国建设有用的人才”是习总书记对这一代青少年提出



的要求和殷切希望。

2、进入六年级下学期，很多队员无论是在学习上还是心理上
都存有很多的困惑。有的队员在学习上很被动;有的队员在心
理上给自己过多的压力，所以在出现了不适应状态;还有一部
分队员对学习和未来还没有明确的目标，学习效率有待提高。
为了更好地帮助这些队员,我组织队员开展了这次中队活动，
希望借助活动，帮助队员调整好心态，放飞梦想，播种希望，
充满信心迎接未来。

【活动目的】

1、通过各种形式来表现队员们的梦想，使大家懂得放飞梦想
的重要性。

2、联系实际，让队员看到自身的不足，明白为实现理想必须
艰苦奋斗的道理。

【活动时间】

20xx年5月16日下午第六节少先队活动课

【准备工作】

辅导员：组织队员布置教室;制作课件;收集《明天会更好》
的影音视频;准备写祝福语的卡纸或纸张。

队员：收集理想格言、故事;准备朗诵的诗歌。

【主持人】王珂颖、杨璨怿

【活动过程】

一、队会程序



1、小组汇报人数

从第一小队开始依次(行礼)报告：报告中队长，第一小队原
有xx人，实到xx人，报告完毕。(四组依次)

中队长还礼：接受你们的报告。

五小组小队长跑步返回队伍前喊“稍息”。

2、中队长向中队辅导员汇报人数

中队长：立正!(跑至中队辅导员处，敬队礼)中队原有队员xx
人，实到xx人，一切准备活动就绪，请批准我们开展活动。

中队辅导员：接受你们的汇报，祝你们的活动取得圆满成功。
(敬队礼)

3、出旗

中队长：出旗，敬礼!(由后门绕一圈回到讲台旁)一人执旗，
两人护旗。

4、唱队歌

5、中队长讲话，宣布活动开始

中队长：亲爱的各位队员，六年前，我们为了各自的理想相
聚在都匀三小，我们一起读书，一起学习，一起成长，一起
快乐和悲伤。但时间总是那样的匆匆，还有一个多月的时间，
我们就要毕业，离开母校。这次的分离是不是永别，而是我
们追求梦想，实现理想的延续。

现在，我宣布六(2)中队“放飞梦想，播种希望”主题少先队
活动课现在开始。有请杨璨怿、王珂颖两位主持，大家掌声



欢迎。

(主持人上场，与中队长互敬队礼，中队长回到自己的位置
上)

二、队会过程

(一)梦想(理想)名人名言大比拼

主持人a：每个人都有自己的梦想，每个国家和民族也有自己
的梦想。“实现中华民族伟大复兴”就是习总书记提出的中
国梦想。

主持人b：很多人认为梦想是幻想。其实，梦想是人们在内心
深处对某一种成功的渴望。生活中，常有“梦想成真”之说。
“梦想”是人生最美好的愿望，是人生追求的目标。

主持人a：历代伟人对梦想是怎样看的呢?现在进行梦想的名人
名言大比拼。(内容略，主持人相机评价。)

(二)关于梦想(理想)故事的知识抢答

主持人a：梦想就理想，是对未来的憧憬，是对生活蓝图的描
绘。

主持人b：有了梦想，你就会斗志昂扬;有了梦想，你就敢于挑
战自我。

主持人a：在漫长的历史长河中，有许多从小树立远大志向的
人，他们为之奋斗不已，最终有了一番成就。

主持人b：让我们一同走近名人的故事，梦想知识抢答赛现在
开始。



主持人a：

1、预备部分

(1)小队长向中队长报告人数

(2)中队长向中队辅导员报告

2、正式仪式

(1)出旗。

(2)唱队歌。

(3)中队长讲话。

(4)中队长宣布主题中队会开始。有请主持。

(5)中队活动开始。

3、结束程序

(1)中队长请辅导员讲话。辅导员讲话。

(2)中队长请辅导员老师带领队员呼号。

(3)退旗。

(4)中队长宣布队会结束。

叶子拓印教学反思篇三

教学要点：

1.通过开展赠言活动，旨在告诉学生，生活处处皆语文，从



而使学生留心生活，注意到生活中去学语文、用语文。

2.通过学习写赠言，提高学生的语言表达技巧。

3.初步培养学生的人际交往能力。

教学设想：

1.分小组研讨，让学生共同完成赠言。

2.公开评选，评出最佳赠言写作手一名，优秀赠言写作手七
名;最佳赠言一条，

优秀赠言七条，并编辑初一(11)班和初一(13)班“赠言集
锦”。

3.课时安排：2课时。

教学步骤：

第一课时

教学要点：

讲解赠言的形式及写作技巧。

教学步骤：

一、介绍什么叫赠言。

二、赠言的形式与写法。

三、学生搜集有关新年的各种赠言，或自己曾得到的.赠言，
体会赠言的写作技巧。



第二课时

教学要点：

1.学习写赠言。提高语言表达能力。

2.学会欣赏及评价赠言。

教学步骤：

一、简单复习赠言的写作形式及技巧。

二、在规定的时间内完成赠言写作。(可互相讨论，共同完
成)

三、分组选出优秀赠言，写到黑板上。

四、在全班进行公开评选，公开竞争。

五、评选出最佳赠言写作手一名，优秀赠言写作手七名;最佳
赠言一条，优秀赠言七条。

六、布置编辑“赠言集锦”。

叶子拓印教学反思篇四

1、“感恩”是一个永恒不变的话题，不管哪朝哪代，不管官
居何职，我们都应该懂得感恩，“感恩“是中华民族的传统
美德。

2、在平时与家长的谈话过程中，我得知现在的学生大都是独
生子女，因此，父母对他们大都是娇生惯养，使他们养成了
衣来伸手，饭来张口的习惯和不关心他人的自私的品质。甚
至有的同学还经常对父母大呼小叫，无故发脾气，丝毫不顾



及家长的感受，使做父母的很伤心。著名的儿童教育专家郭
建国教授说：“感恩之心是一种美好的感情，没有一颗感恩
的心，孩子永远不能真正懂得孝敬父母、理解帮助他的人，
更不会主动地帮助别人。”

为了让孩子们能了解父母，感恩父母,并落实到实际生活之中,
我设计了以“感恩父母”为主题的德育实践活动。

通过主题班会活动，调动学生的积极性，参与讨论，制作千
纸鹤，手语表演等多种形式来引导学生提高感恩父母的意识，
体会父母的辛劳，明白感恩父母的道理，用实际行动报答父
母养育之恩。

1、排练全班同学边做手语边学唱《感恩的心》;

2、收集学生成长经历中的一些感恩事件。

3、学习叠千纸鹤。

4、制作课件。

回忆汇报、讨论交流、折纸鹤、手语表演等形式。

还记得上学期我们学过的课文《小乌鸦爱妈妈》吗?下面老师
先请大家再来一起看看这个故事!

观看《小乌鸦爱妈妈》

师：你觉得这是一只怎样的乌鸦?

生：是一只懂事的小乌鸦。

生：是一只可爱的小乌鸦。

生：是一只有爱心的小乌鸦。



生：是一只孝顺的小乌鸦。

生：是一只不忘记妈妈的养育之恩的小乌鸦。

(指名回答)大家说得真好!

师：羊有跪乳之恩，鸦有反哺之义。

动物们都知道感恩，我们人类更应该学会感恩。我们从呱呱
坠地的那一刻起，就无时无刻不再享受着父母的爱。父爱是
一束阳光，丝丝缕缕的包裹着我，温暖着我。母爱是一缕春
风，时时刻刻抚慰着我，浸润着我。没有阳光，就没有日子
的温暖。没有雨露，就没有五谷的丰登。没有水源，就没有
生命，没有父母，就没有我们自己。能来到这个世界，我们
要对父母感恩。是他们把我们带到这个世界，把最无私的爱
给了我们。这节课，我们以《感恩父母》为主题上一节德育
实践活动课。

1、慈爱

师：在这平凡的一天天，我们读懂了一个字，那就是爱。同
学们，请回忆一下，你与父母生活中的点点滴滴的小事，你
从哪件事上体会到父母对你的爱。谁愿意来交流。

同学1：我年龄小，妈妈怕我学习跟不上，每天晚上干完活都
会给我补课。

同学2：小时候，我的脚上不小心被刀割了一大口子，血流不
止，妈妈冒雨抱着我送我到医院，妈妈全身被雨淋湿了，但
我一点也没被淋到。

同学3：小时候，我得了阑尾炎，爸爸带我到医院看病，交了
医药费后，爸爸身上的钱都用光了，中午爸爸没有吃饭，一
直把我背回家。



同学4：小时候，我贪玩掉到水里，妈妈奋不顾身跳到水里救
起我。

同学5：我在妈妈身体里生活了十个月，吸收了妈妈身上的许
多营养，妈妈忍着巨大的痛苦把我生下来。

同学6：是爸爸扶我学走路，是爸爸教我学说话。

同学7：是妈妈甘甜的乳汁把我喂养大，是妈妈唱着夜曲伴我
入眠。

同学8：小时候，我晚上睡不着，是妈妈一直抱着我在房间里
走来走去，直到我睡着。

同学9：爸爸妈妈每年都给我过生日，可他们自己却很少过生
日。

同学10：别人说我长得傻，可妈妈常说我长得可爱。

同学11：每天吃饭时，爸爸妈妈总是把最有营养，最好吃的
饭菜夹道我的碗里。

小结:我想再给大家几个小时也说不完父母对我们的爱。的确，
每个孩子都感受到父母点点滴滴的爱。多么伟大而又无私的
母爱啊!多么博大而又深沉的父爱啊!我们成长的过程中凝聚
了太多父母的心血!

2、严爱

你们有谁曾被父母责备、批评或打骂?谁来说说因为什么事情，
爸爸妈妈批评或打骂你了?说说当时的心理感受。

学生1：小时候，妈妈领着我在路边玩儿，邻居家的王奶奶一
边用手掐我脸，一边说我长得可爱。我顺口就骂了王奶奶一
句。妈妈当场就打了我一巴掌。说我不懂事，没礼貌。因为



王奶奶喜欢我，才逗我玩儿。当时，我心里很不是滋味，觉
得妈妈向着外人说话。

现在，你能理解妈妈吗?

现在，我知道我错了。我应该骂人，要尊敬老人。

学生2：一天，我邻居家办喜事，马路上车特别多，来来回回
的。我在马路上和小朋友做游戏，妈妈叫我几次，让我回家
我都没有回来。结果差一点被一辆车撞上。妈妈狠狠的批评
了我。当时，我非常伤心。

现在，你能理解妈妈吗?

现在，我知道妈妈是为我的安全着想。我要谢谢妈妈。

学生3：我有一个坏习惯，每天放学先吃饭，然后出去玩儿，
天黑了才回家写作业。妈妈经常到院子里把我抓进屋写作业。
给我讲很多道理，我屡教不改，妈妈打了我一顿。我大哭一
场。

现在，你能理解妈妈吗?

现在，我知道妈妈是为我好。想让我好好学习，将来有出息。

学生4：一次，我感冒了。发烧到39度。可我就是不想吃药。
爸爸妈妈拿着药碗，满地追我。爸爸妈妈怎么劝我，我就是
听不进去，就是不肯吃药。没办法，爸爸打了我，我哭着把
药吃了。我心里委屈极了。

现在，你能理解妈妈吗?

现在，我知道爸爸妈妈向让我快点好。是为我的健康着想。

3、老师引导和分析。



真是可怜天下父母心!其实爱的表达方式有两种：一种是慈祥
的爱，一种是严厉的爱。而孩子们往往只知道“慈爱”而不
懂得“严爱”，像刚才这几名同学举的例子就是父母对子女
的严爱。在严爱来临时我们产生了敌对的情绪，以为那不叫
爱。其实我们错了。严是爱，松是害。爱之越深，恨之越切。
这种严爱何尝不寄予着父母对我们更深的期盼呢!

我们进行现场调查。

1、你知道父母的生日吗?

2、你知道父母的健康状况吗?

3、你知道父母喜欢的日常消遣活动是什么吗?

4、你知道父母的体重吗?

5、你知道父母的身高吗?

6、你知道你的父母最喜欢的东西吗?

7、你知道爸爸妈妈对你的希望是什么吗?

8、你知道父亲节、母亲节是哪一天吗?

教师：

从刚才的调查结果中可以看出，我们对父母的付出和家长的
付出比较起来是多么微不足道啊!请记住这两个日子吧!手指
示屏幕的显示：(父亲节是六月份的第三个星期日，母亲节是
五月份的第二个星期日)

就让我们敞开心灵的窗户，用真情架起爱的桥梁，用真心去
体谅父母的苦心，走近父母拥抱父母吧!



(一)讨论交流

班主任：同学们，正所谓“感恩不待时”，拿出我们的实际
行动，向爱我们的人和我们所爱的.人感恩吧!我们应该怎样
孝顺父母，感谢父母呢?请同学们.四人小组讨论谈谈自己的
具体做法。

2.全班交流

1.听父母的话，不顶撞父母，接受劝告。

2.对父母有礼貌。

3.体贴关心父母。

4珍惜父母的劳动成果，不随便向父母要钱买零食吃。

5.不为难父母。

6、生活节俭,无浪费现象,不乱花钱,不向父母提过高要求。

7、帮父母做力所能及的家务,减轻父母负担。

8、有心事主动和父母说,经常与父母聊天(多和父母沟通)

9、努力学好各门功课,经常主动向父母汇报自己在学校的学
习生活情况,不让父母操心。

10、为工作劳累了一天的父母倒一杯茶，揉揉肩，讲讲笑话。

11、多体谅、理解父母，不与父母争吵，多为父母着想。

12、学会拥抱父母，说声“谢谢”。

13、为父母分担一些家务和烦恼。



14、学会节约，不浪费父母的劳动成果。

15、每天反思，学会对父母说“对不起”。

教师小结:一声问候，一杯热茶，一个微笑，一点进步，都是
对父母爱的一种无声的感激。

(二)动手折纸鹤

相信此时此刻，大家都有许多心里话要说。让我们将感恩心，
赤子情折进一只只纸鹤，献给——我们最亲爱的爸爸妈妈!

(学生动手折纸鹤)在纸鹤上面写一句最想对父母说的话。

(三)手语表演

班主任：父爱之恩，与江河同流，与日月同辉。

母爱之情，能惊动天地，能感泣鬼神。

同学们，请珍惜这份爱吧，因为这份爱只有今生没有来世。

同学们，请把握这份爱把，因为这份爱会使我们成为世上最
富有的人。

让我们的心永远与父母的心一起跳动吧!

下面请同学们合唱《感恩的心》，用心去感谢所有的一切。

父母的爱像阳光，像春风，像雨露，你们得到父母的爱，就
如同一株稚嫩的幼苗得到了阳光雨露，在爱的天地里，你们
一天天长大。父母的你们的爱，生活的艰辛，工作的疲劳就
会化作一种无比的幸福。所以我要说，爱如同一股涓涓细流，
虽无声，却能滋润干涸的心灵。虽平凡，却在平凡中孕育着
惊人的伟大。同学们，人生正因为有了你们的爱心、孝心和



感恩之心而更加美好。让感恩父母、孝敬父母的美德在我们
每个同学的心中开出最美的花。让我们心怀感恩，学会感恩，
赞美感恩吧!

叶子拓印教学反思篇五

1、学习待客礼节，会使用礼貌用语。

2、培养小主人的意识。

3、初步培养幼儿解决问题的能力。

1、到小朋友家做客的经验。

2、与xxx老师相互熟悉、交流，看客人朋友的照片，激发幼
儿邀请xxx幼儿园小一班小朋友来做客的愿望。

活动一、电话邀请。

1、设疑：

如何邀请？邀请时说些什么？

客人朋友什么时候来？怎么来？怎样打电话？

2、幼儿电话邀请。

教师提供xxx幼儿园的电话号码。

幼儿通电话。

通话过程中引导幼儿大胆交流。

在交流中鼓励幼儿和xxx幼儿园小朋友讨论“怎样才能很快的



找到我们的幼儿园？”

活动二、设计路标图。

1、路标图上画些什么？让客人朋友很快地找到我们的幼儿园、
找到我们的教室？

（园标、箭头、小朋友在走路等）

2、引导幼儿找我们幼儿园的标记。

3、教师指导幼儿画园标、路标图。

4、路标图贴在什么地方让客人朋友看得见？

5、幼儿贴路标图。

活动三、逛超市。

1、激发幼儿运用已有的生活经验。

客人来，我们怎么招待客人？我们用什么来招待客人？

2、逛超市。

引导幼儿观察超市，

超市里有什么？物品放在哪里？怎么放的？这样放能给客人
带

来什么方便？

引导幼儿找到自己需要的东西。

东西选好后做什么？收银员阿姨是怎么做的？



活动四、招待客人。

1、师生共同布置教室。

2、招待客人时说些什么？怎么招待客人？

除了给客人喝水，吃好吃的东西，还可以做些什么事情让客
人高兴？

3、你的客人朋友叫什么名字？长的什么样？（幼儿看客人朋
友的照片）

你想了解客人朋友哪些有趣的事情？

4、找朋友。

5、幼儿相互交流。

在活动中激发幼儿热情招待客人朋友的情感，鼓励幼儿大胆
交流、表现。

叶子拓印教学反思篇六

一、适用年级小学中高年级

二、活动目标

1．通过活动，让学生初步了解一些影视配音的基本知识。

2．培养学生的观察、想象能力和语言表达能力。

3．利用影视片对学生进行美的熏陶，提高审美鉴赏力。

三、活动准备



影视片《小马过河》，“招考启事”一张，台词每生一
份，“聘任书”一份。

四、活动过程

（一）创设情境，引入课题

（师当导演，一边在台上着急地踱着步，一边自言自语。正
在这时，一位学生急匆匆地上。）

生：导演……

师：怎么样？找到配音员了吗？

生：垂头丧气地摇着头。

师：（迟疑了一下）这样吧！我们来招考配音员。

生：（高兴地）好主意！我来写招考启事。

（生下后拿着招考启事上板题：招考配音员。）

师：今天我们活动的内容就是“招考配音员”。因为由我导
演的动画片《小马过河》已经到了后期的配音制作阶段了，
但还是找不到合适的配音员。今天要从你们当中挑选几位，
看看谁能过五关斩六将，取得最后的胜利。

（二）宣布规则，明确目标。

师：宣布活动规则：

（1）全班分成黄、红、蓝、绿四小队，以各小队为单位进行
比赛。

（2）让各队分别派两位学生组成裁判团，裁判长由老师担任。



（3）裁判必须要公正。比赛时各队集体讨论后，要选派代表
参赛。

（4）每项活动所得的一、二、三、四名分别计4、3、2、1分，
最后以累计分最高为胜，胜者被招聘为配音员。

（三）进行活动，进入角色。

1．想象配音

放映没有配音的《小马过河》影片两次。让学生根据角色的
动作、表情、形态想象影片的内容。

红、黄、蓝、绿各代表队进行讨论，讨论出各个角色的大致
对话内容。

各小队分别派出四名代表，分角色分别为小马、老马、老牛、
松鼠进行配音。

裁判团进行评判，评出名次。提倡配音不离内容，但欢迎风
趣幽默的语言。

2．台词配音

师：刚才各队的同学根据自己的想象，做了维妙维肖的表演。
但是真正的配音却对我们提出了更高的要求，它要求我们必
须做到台词要准确无误。（边说边板：1、台词要准确无误。）
根据这一要求，下面我们要进行一场背台词配音比赛。

（1）发下台词，让学生用两分钟的时间记台词。

（2）各队以四人为一组分配好角色，相互对台词。

（3）各队选派出一组最好的作为代表，参加看影片配音比赛。



（4）评分以台词的正确与否为准。如果都正确，可以各得四
分。

3．对口形配音

师：要配好音，除台词要准确无误外，还必须做到声音和口
形要一致。（板：2、声音口形一致。）

（1）再放小马过河影片两遍，各队以刚才的四人一组进行分
组试对口形配音。

（2）各队选派一组最好的进行对口形配音比赛。

（3）以哪一组学生对准口形为胜，决定名次。

4．有感情配音

师：要当好一名合格的配音员，我们更重要的是必须能做到
准确地把握每个角色的感情，而且准确地把它们表达出来。
（板3、准确把握感情）。为了能达到这个要求，我们接下来
要进行一场最关键的`比赛。

（1）各队分析、讨论各角色的性格、心理以及思想感情。概
括了解各角色的性格特征。讨论以怎么样的语调、语气，准
确地表达感情。

（2）根据讨论结果，师小结：小马——依赖性强，声音略显
娇气；老马——慈祥、亲切；老牛——有些老气横秋；松
鼠——热心，语气要热情些。

（3）各队分组，试着有感情配音。

（4）各队派小组做为代表参加比赛，评分。

5．宣布得分



综合各项比赛的得分，宣布比赛的胜利者。当场出示“聘任
书”，宣布聘任比赛胜利的一队为配音员。

6．配音表演

最后胜利的四位同学为大家做最后一次配音表演。

（三）总结活动，明白意义。

师：通过这节课的活动，我们不但了解了一些有关影视的配
音知识，让我们知道了配音时必须要做到的几点要求。同时
也锻炼了我们想象力和语言表达能力。

附板书：招考配音员

台词

正确无误招考启事————

声音口形一致————

准确表达感情————

叶子拓印教学反思篇七

幼儿喜欢游戏，兴趣浓厚，但幼儿不会具体的在玩中学，只
有教师正确的引导，结合幼儿的年龄特点，在游戏中生成的
词语接龙，不但玩出了乐趣，学会了积累词语。

活动目标

1、激发幼儿对接龙游戏的兴趣，掌握游戏玩法。

2、遵守规则，认真倾听同伴的回答在进行接龙，培养良好的
倾听习惯。



3、能根据词语中的字进行接龙，丰富词汇量。会首尾相接的
方法又快又准地进行词语接龙。

教学重点、难点

能根据词语中的字进行接龙，丰富词汇量。会首尾相接的方
法又快又准地进行词语接龙。

活动准备

课件、图片、词语卡片若干个、球两个

活动过程

一、律动《蜗牛与黄鹂鸟》

导入：老师知道小朋友们最喜欢看《喜羊羊与灰太狼》这部
动画片，对吗？今天吴老师就带小朋友到羊村去看一看，羊
村里又发生了什么事情。

二、游戏

1、《图片排序》

小结：小朋友真棒顺利的完成了慢羊羊村长交给的任务，而
且挑战成功，现在老师也想考一考小朋友们，我说一个词语
你们来接龙，看谁接龙接的快又好。

2、词语接龙比赛:接的越多越好，注意不要重复使用。例如：
黑白--

人民---等等

三、游戏《接力运球》



四、扩展《成语接龙》游戏

刚才吴老师说过了不但有词语接龙，还有成语接龙对吗？今
天我们为大家展示一下我们平时积累的成语接龙吧。一人一
句接龙（一鸣惊人-----）

五、总结

今天我们的小朋友表现的棒极了，而且说了这么多的词语接
龙，在我们的生活中还有好多好多这样词语可以玩这种接龙
游戏，这就需要小朋友在平时多读书，多增加词汇量，就可
以玩这种游戏了。回家和爸爸、妈妈、爷爷、奶奶一起玩一
玩接龙游戏，看谁说的多。

叶子拓印教学反思篇八

1、发展幼儿跑的能力，且不与他人碰撞。

2、使幼儿在游戏中感受快乐。

一条围巾；小鸟头饰若干；小鸟家场景；；“虫子”若干；
草地、树、草丛。

一、准备活动

1、“小鸟跟着鸟妈妈”从窝里走出来。

2、鸟宝宝”在“鸟妈妈”的带领下随音乐活动身体（头部、
肢体等）

二、小鸟学本领

１、鸟妈妈示范捉“虫子”。



提问：“妈妈示范是怎么过去捉虫子的？”

（幼儿学习跑的动作，双手握空拳，前后自然摆动，双脚跑
动）

２、请四个鸟宝宝去草地上学习捉虫子

（提示鸟宝宝不与别人碰撞，注意安全）

三、游戏《小鸟捉虫》

１、第一次游戏

请鸟宝宝去草地上捉虫子

2、活动结束（宝宝们，我们有这么多的虫子，送给邻居鸟妈
妈好吗？）


